

# 今天,这两个场馆免费开放!

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 记者从内蒙古体育场馆服务中心了解到,8月8日是第16个“全民健身日”,内蒙古体育馆将免费向公众开放。当日,内蒙古体育

馆羽毛球、乒乓球、健身、轮滑、室外篮球、笼式足球等室内外场地免费开放。

此外,国家北方足球训练基地也将免费开放。



扫码了解详细内容

## 舞蹈比赛展活力

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)** 8月7日上午,呼和浩特市新城区大青山街街道办事处举办“舞动多彩民族风 携手共绘团结梦——全民健身与奥运同行”舞蹈大赛,辖区居民、村民自发组织的14支队伍共200余名舞蹈爱好者参加活动,展现广场舞的独特魅力和全民健身的蓬勃活力。

比赛现场,14支队伍身着绚丽的民族服饰,用舞蹈讲述动人故事,传递健康、快乐和团结的正能量。观众席上,掌声和喝彩声不断,营造出热烈和谐的氛围。

经过激烈角逐,铁路社区梦之缘艺术团荣获特别突出奖,三卜树村阳光舞蹈队和上



新营村赏心悦目舞蹈队获得一等奖,麻花板社区山水舞蹈队、代州营村晚霞舞蹈队、下新营村琴香兰舞蹈队获得二等奖,生盖营村腾飞舞蹈队、下新营村新康舞蹈队、哈拉沁村快乐舞蹈队、府兴社区彩虹舞蹈队获得三等奖。



水带连接

## 43支消防队伍同台竞技

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)** 8月6日,呼和浩特市消防救援支队组织举办的第二届“巴特尔杯”比武竞赛闭幕,全市43支队伍的242名消防指战员同台竞技,全面检验全市消防指战员的专业素养。本次比武竞赛坚持“以赛促训”原则,旨在深入推进全员岗位大练兵,检验夏训成果,营造浓厚的练兵氛围,激发全体指战员的训练热情。

比武竞赛设机关大队组3000米跑、机关大队组1500米跑、消防站组四楼绳索攀爬、攀登挂钩梯上四楼、政府专职站5000米跑等12个项目。参加竞

赛的消防指战员要面对一系列单人及班组项目挑战,既有集体协作的灭火操法,也有个人专业技巧和基础体能项目。每个环节都考验消防指战员的个人素质和协同配合能力,确保指战员在面临各类灾害救援时能够迅速、有效地处置,保护人民群众生命财产安全。

闭幕式现场举行了颁奖仪式,为获得优秀成绩的团体和个人颁奖。经过激烈角逐,特勤大队、托县大队、新城区大队获得大队组前三名,特勤三站、新华东街站、敕勒川大街站获得消防站组前三名,开发区大队、和林大队、玉泉区大队获得专职队组前三名。

## 忽悠11.6万 “总经理外甥”落网

**新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎通讯员 石斌)** 结合夏季治安打击整治行动,阿拉善右旗公安局刑侦大队持续加大对各类违法犯罪行为的防范打击力度,8月4日,忽悠11.6万元谎称能安排工作的“总经理外甥”额某落网。

近日,刘某赶到阿拉善右旗公安局刑侦大队报案求助:其通过朋友结识了额某(男,1990年生),对方自称是某厂总经理外甥,神通广大,可以帮助安排工作,好处费越多,安排的工种岗位就越好。“画饼式”蓝图一步步诱导刘某落入陷阱,最终他向额某累计转账56000元,刘某的两个工友也分别被骗40000元和20000元,3人合计被骗11.6万元。到达某厂后,3人反复问询才发现所谓的“总经理外甥”额某是个“冒牌货”,已被开除并且公司从未授权让其招工,于是急忙报警求助。

阿拉善右旗公安局刑侦大队立即组织反诈民警,联合警务支援大队循线调查追踪,通过大量侦查,最终锁定犯罪嫌疑人额某,随后奔波千里赴江苏省扬州市蹲点布控将其抓获。

目前,案件正在进一步侦办中。



不要通过任何手机App或网站购买体育彩票  
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票订阅号